
 
 

 

Nr. înregistrare: 31152/14.08.2024 

Referința: Licitație organizată de CONPET SA în vederea atribuirii contractului având ca obiect 

„Modernizare Sistem Informatic Integrat” 

 

Ca urmare a clarificărilor solicitate de firmele care au examinat documentația de atribuire pentru 

procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele: 

Solicitarea nr. 1: „ Pentru a ne asigura că soluția de modernizare a ERP-ului Oracle răspunde în 
mod optim cerințelor și nevoilor dumneavoastră, am dori să obținem câteva detalii suplimentare 
legate de utilizarea echipamentelor de citire a codurilor de bare în cadrul organizației. 
Ne puteți oferi, vă rugăm, informații privind numărul estimat de utilizatori care utilizează sau vor 
utiliza echipamente mobile pentru scanarea codurilor de bare?  
Aceste informații ne vor ajuta să dimensionăm corect licențele necesare pentru modulele Oracle 
Mobile Supply Chain Applications (MSCA) și să vă oferim o soluție optimizată din punct de 
vedere al costurilor și funcționalității.” 
Răspuns: NU sunt solicitate licențe Oracle Mobile Supply Chain Applications pentru 
implementarea proiectului. Sistemul implementat va permite recunoaşterea şi înregistrarea 
codurilor de bare în vederea unei modernizări ulterioare. 

 
Solicitarea nr. 2: „Cu privire la capitolul 4.2.2 Module de aplicații incluse în proiectul de migrare, 
Autoritatea Contractantă menționeaza un necesar de licențe de 170 pentru ORACLE 
ENTERPRISE ASSET MANAGEMENT și 200 pentru ORACLE PURCHASING. 
În cadrul capitolului 4.5.9 Tipuri de licențe Oracle necesare, Conpet indică un număr de utilizatori 
(licențe) pentru aplicația migrată de 110 pentru ORACLE ENTERPRISE ASSET MANAGEMENT 
și 20 pentru ORACLE PURCHASING 
Vă rugăm să clarificați numărul necesar de licențe pentru aplicațiile menționate.” 
Răspuns: Numărul corect de licențe este cel trecut la capitolul „4.5.9 Tipuri de licențe Oracle 
necesare”. 
 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai 
sus, iar restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
Vă mulțumim. 

 
ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan Manolache 

 
 

SERVICIUL ACHIZIŢII 
Exp.A.P. Alina Mereanu 

http://www.conpet.ro/
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